

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КОКСОХИМИК

Многотиражка парткома, завкома и завоудправления  
Кемеровского коксохимического завода

№ 18 (65)

4 июля 1938 г.

№ 18 (65)

Превратим подписку на Заем Третьей Пятилетки (выпуск первого года) в демонстрацию горячего советского патриотизма, любви и преданности социалистической родине, партии Ленина—Сталина

## Народ голосовал за партию Ленина—Сталина

С невиданным в мире энтузиазмом и единодушием в день выборов 26 июня 1938 года голосовали трудящиеся Российской Федерации за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за верных сынов нашей родины, за всепобеждающую нашу партию Ленина—Сталина.

Трудящиеся Кемеровского городского и сельского избирательных округов проголосовали за своих кандидатов товарищей Л. А. Соснина и М. Я. Сырчина.

Девяносто девять и пятьдесят процентов избирателей Кемеровского городского избирательного округа приняли участие в выборах в Верховный Совет республики.

На наших избирательных участках, где голосовали рабочие, инженеры, техники и служащие коксохимического завода, урны заполнялись бюллетенями с таким же энтузиазмом, как и во всех краях, областях и автономных республиках. Так, например, по 7 избирательному участку голосовало за кандидата сталинского блока тов. Л. А. Соснина — 99,4 процента избирателей, по второму — 99,38 процентов.

Такая гигантская победа несокрушимого и непобедимого блока коммунистов и беспартийных объясняется, прежде всего, правильностью генеральной линии Ленинского Центрального Комитета большевистской партии, возглавляемого мудрейшим человеком современности товарищем Сталиным.

Сила и могущество нашей страны, огромная популярность блока коммунистов и беспартийных, народное доверие к его кандидатам заключается в том,

что социализм у нас не просто строится, а вошел уже в повседневный быт советского народа, стал неотъемлемым от его сознания.

Но было бы величайшей ошибкой успокаиваться на достигнутых успехах. Мы еще находимся в капиталистическом окружении. Кровавый фашизм готовит войну против нашего Союза. Его агенты, презренные и проклятые троцкистско-бухаринские шпионы и диверсанты, еще до конца не выкорчеваны, они еще будут пытаться, иногда прикрываясь партийным билетом или показной активностью, втеревшись в доверие масс, продолжать вредить, шинопонять и уничтожать социалистическое хозяйство.

Отсюда выводы — все избиратели, с величайшим счастьем и радостью отдавшие свои голоса за партию Ленина—Сталина, должны и обязаны усилить бдительность, выкорчевывая до конца и без остатка врагов народа.

Задача партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, всех партийных и непартийных большевиков и на один день не ослаблять агитационно-массовую работу и повседневно разъяснять трудящимся вопросы международного и внутреннего положения.

С любовью к родине, к своему заводу,

во имя счастья своих детей, во имя грядущего коммунизма, — социалистическим соревнованием, добросовестным и честным отношением к труду, мы должны неустанно повышать производительность труда.

И тот, кто беззаветно будет это выполнять — тот будет почетным гражданином нашей великой социалистической родины, тот будет верным партии Ленина — Сталина.

## ПОБЕДОЙ ВСТРЕТИЛИ ВЫБОРЫ

Транспортный цех завода ознаменовал великий день выборов в Верховный Совет РСФСР высокой производительностью труда.

В день 26 июня прекрасно работала смена тт. Лихачева и Ипполитова. Перевыполнив дневную норму погрузки за этот день, транспортный цех поднял с отвала 55 вагонов кокса, сформировал и отправил два составительских маршрута. Смена т. Лихачева, оставшись после работы, дополнительно погрузила 11 вагонов, при задании 8 вагонов.

Всего цех в этот знаменательный день погрузил 236 вагонов кокса,

выполнив дневное задание на 111 процентов.

Однако не во всех сменах работа была организована хорошо. Так, например, начальник смены т. Швед не сумел организовать инициативу и энергию масс и план погрузки не выполнил. Оставшись после работы рабочие смены т. Швед, в количестве 105 человек, погрузили всего лишь один вагон. В результате плохого руководства т. Швед рабочие остались им недовольны.

Тов. Швед должен понять, что своей плохой работой он позорит весь цех, срывая плановую работу, Чеботарев.

Стахановцы и стахановки, ударники и ударницы, будьте в первых рядах подписчиков на Заем Третьей Пятилетки

## СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ОБ ОБЩИХ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

По РСФСР имеется 93927 избирательных участков и 727 избирательных округов по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Выборы происходили 26 июня 1938 года, с 6 часов утра до 12 часов ночи.

27 июня к 12 часам ночи Окружные избирательные комиссии зарегистрировали избрание всех 727 депутатов в Верховный Совет РСФСР.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

В Центральную избирательную комиссию поступили данные об итогах голосования от всех 727 избирательных округов.

Подсчет количества избирателей, принимавших участие в голосовании, в основном закончен, если не считать ряда наиболее отдаленных участков.

По РСФСР было зарегистрировано 60,368,858 человек, имеющих право голоса в выборах в Верховный Совет РСФСР. Результаты подсчета голосования показали, что из этого количества избирателей

приняло участие в голосовании 59,936,715 человек, что составляет 99,3 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет РСФСР за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 59,542,993 человека, что составляет 99,3 процента всего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Бюллетеней, признанных недействительными, согласно статьи 80 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» оказалось 73,226. Бюллетеней, в которых вычеркнуты фамилии кандидатов — 320,496.

Из 727 избранных депутатов Верховного Совета РСФСР 568 коммунистов и 159 беспартийных. Женщин депутатов — 157.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР.  
28 июня 1938 года.

## ЛЮБОВЬ К РОДИНЕ

С исключительным подъемом встретили рабочие коксохимзавода весть о выпуске государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск первого года).

Доказав свою глубокую преданность делу партии Ленина—Сталина при выборах в Верховный Совет СССР и в дни выборов Верховного Совета РСФСР, и сейчас, в дни подписки на заем, рабочие, инженерно-технические работники

и служащие с огромным энтузиазмом отдают свои средства на благо, процветание и укрепление обороноспособности своей социалистической родины.

По неполным данным, подписка на заем к 21 часу 3 июля выразилась в сумме 539840 руб., при фонде зарплаты около миллиона руб.

Рабочие старых коксовых печей подписались на 49880 руб.; транспортного цеха подписались на 87375 руб. монтажники на 36000 руб.; новой углеподготовки на 22925 руб. и т. д.

Лучшие люди завода, стахановцы производства подписываются на месячный и более оклад. Например, стахановец транспортного цеха Савельев подписался на 600 р. т. Седякин на 700 р. (ремонтно-механический цех).

С таким же энтузиазмом подписываются на заем и инженерно-технические работники. Например, начальники старых коксовых печей тт. Щербина и транспортного цеха Чеботарев подписались по 1000 р. каждый.

Нет никакого сомнения, что все, без исключения, рабочие, инженеры, техники и служащие станут подписчиками на заем, еще раз доказав этим свою любовь к родине, свою преданность великому делу социализма.



СЕДЯКИН Н. Г.—слесарь, стахановец ремонтно-механического цеха, подписавшийся на Заем Третьей Пятилетки на 700 рублей.

# Подпиской на Заем Третьей Пятилетки (выпуск первого года) дадим новые средства на усиление мощи нашей родины, на дальнейшее укрепление Красной Армии и Военно-Морского Флота

## КУЗНИЦА МАСТЕРОВ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

По инициативе покойного наркома тов. С. Орджоникидзе на всех предприятиях тяжелой промышленности с 1936 г. работают курсы мастеров социалистического труда.

У нас, на заводе, курсы подготавливают коксовиков, аппаратчиков, слесарей, электриков, мотористов и др. специалистов. На курсах обучается 132 человека. В декабре этого года будет выпущено 58 мастеров социалистического труда. Все курсанты обучаются без отрыва от производства. Курсы имеют оборудованные физический и электро-кабинет, кабинеты коксовиков, аппаратчиков, общеобразовательный и техники безопасности. Средняя успеваемость курсантов 91,9 проц.

С 21 июня курсанты распущены на каникулы. В связи с окончанием учебного года приказом по учебно-курсовому комбинату лучшие курсанты в количестве 3 человек и 3 преподавателя премированы ценностями премиями. Лучшие из учащихся, как например, М. А. Шубин, А. В. Горский, П. Жиженко, Н. Д. Авдеев, В. И. Калинин и др. премированы путевками на курорты и дома отдыха.

После окончания каникул, курсанты со свежими силами будут продолжать свою учебу, подготавливая себя на звание мастеров социалистического труда.

## КОГДА ОТРЕМОНТИРУЮТ БАРАК

Около барака № 13 прошла траншея теплосети. В результате, фундамент под квартирой № 6 дал осадку и лопнула стена дома, образовалась большая щель.

Второй месяц жильцы просят домкома Краснова и администрацию коммунального отдела произвести ремонт дома, но все просьбы остаются безрезультатными.

Ведь совершенно ясно, что если дело затянется — в холода ремонт обойдется дороже.

Плотников.

## НЕ ВЫПОЛНЯЮТ СВОИХ ОБЕЩАНИЙ

В раскомандировке нового коксового цеха 4 и 5 батарей, по просьбе рабочих решили организовать буфет. Сделали небольшой прилавок, поставили на него ящики и успокоились. Ни буфетчицы, ни продуктов не было и нет.

Спрашивается, для чего нужно было огород городить, для чего давать обещания об открытии буфета и не выполнять их.

В. Г. П.



## ЗАВОД ОБОГАТИЛСЯ МОЩНОЙ БАТАРЕЙ

27 июня, в 12 часов дня, началось подключение систем газопровода, водопровода и электроснабжения 6-й батареи.

Вечером этого же дня 17 печей батареи получили первые порции высококачественных коксовых углей, а в 9 часов утра 28 июня был выдан первый горячий пирог прекрасного кокса, по качеству гораздо лучше выдаваемых существующими батареями.

Вошедшая в эксплуатацию 6 ба-

тарея является одним из самых механизированных объектов завода. Батарея системы Беккера значительно мощнее действующих батарей. Здесь значительно облегчен труд рабочих.

Ввод 6 батареи дает возможность заводу увеличить производственную мощность коксовых агрегатов на 30 процентов. Кроме того, пуск 6 батареи полностью обеспечивает высококачественным газом азотно-туковый завод.

## НЕТ МАССОВОЙ РАБОТЫ

На новых коксовых печах совершенно отсутствует массово-политическая работа. При раскомандировке нет ни газет, ни журналов, ни радио. Имеющийся патефон у профсоюза цеха т. Калинина всегда под замком.

Рабочие цеха лишены возможности быть в курсе последних но-

востей международной и внутренней жизни.

Стенная газета (редактор т. Трехухов) выходит не регулярно.

Заводскому комитету необходимо принять меры к налаживанию широкой массовой работы.

В. Переборин.

## ЗАБЫЛИ ОБ ОБОРОННОЙ РАБОТЕ

Огромное значение освоения коксовых печей в деле подготовки трудящихся к обороне страны известно каждому. Однако, профорг новых коксовых печей тов. Калинин совершенно забыл об оборонной работе. Вся его роль в этом деле свелась к распространению

лотерейных блестов. Рабочие даже не знают кто же у нас в цехе руководитель освоения коксовых печей. А многие рабочие, особенно молодежь, очень хотят сдать нормы на значки «ПВХО», «ГТО» и «Ворошиловских стрелков».

В. П.

Дружной подпиской на Заем Третьей Пятилетки (выпуск первого года) будем крепить экономическую и оборонную мощь нашей социалистической родины.

